



我的小奶盖

我有一只小狗,它的名字叫奶盖。它很漂亮,全身的毛雪白雪白的,像一团棉花,眼睛像两颗黑葡萄,乌黑乌黑的,尾巴总是摇来摇去,一刻也不停。

小狗乖的时候,我让它坐下它就坐下。它调皮的时候把院子里的花草都拔上来了,还把我的鞋子叼走当玩具玩。

我真的太喜欢这只小狗了!

212班 蔡宸浩
指导老师 毛垚霞

我的弟弟

我有一个比我小四岁的弟弟,长着一双大大的眼睛,眨巴眨巴非常可爱。过年的时候,爸爸妈妈带他烫了卷发,可帅气了。

弟弟喜欢跟在我身后不停地叫“姐姐”,做我的小尾巴。在家里,我们经常一起玩游戏,我当小老师,教他读拼音学数字,他都会很认真地跟着我学习,还会对外婆说“你要听老师的话”。我们有时候也会吵架,他生气时还会打人,但是当我害怕的时候,弟弟会摆出他喜欢的奥特曼一样的造型说:我来保护你。像个小男子汉。过节的时候,他还会把自己做的手工送给妈妈,说:妈妈,我爱你。他是个小暖男。

我非常自豪有这样一个小弟弟,我喜欢我的弟弟。

213班 蔡汶希

我的一天

早上,我一起床,就去刷牙洗脸,吃早饭。吃完早饭,妈妈送我去上学。到了学校,我们就开始早读。老师进了教室,早自习就开始了。早自习结束以后,我们去操场上做操,做完操,我们就去跳绳,跳完绳,我们排好队,回教室上课了。语文课、数学课,又语文课。语文课上完,我们就去吃饭。吃完饭,我回教室做作业。数学老师来上课,语文老师来上下节课,语文课上完我就回家做作业。做完作业我跟哥哥打乒乓球,晚上我和妈妈一起阅读。我的一天好充实啊!

212班 杨小牧
指导老师 毛垚霞

少先队员

幼儿园快毕业的时候,老师就告诉我们,等我们上了小学,就能成为一名优秀的少先队员。我好期待这一天可以早点到来。

9月初,终于迎来了开学季,我兴高采烈地加入了小学生的队伍。星期一,我们在老师的带领下来到了学校操场,那是我们成为小学生后的第一次升旗仪式。随着国歌响起,大家齐声歌唱,队列整齐。在国旗下,那些胸前佩戴鲜艳红领巾的哥哥姐姐们,真的是很神气。

后来,妈妈告诉我,成为一名少先队员不仅仅是神气,它值得自豪和骄傲,光荣的少先队员,是党的事业的接班人,是祖国的花朵和希望,肩负着时代的重任。

我暗下决心,要让自己成为一名优秀的少先队员,好好学习,将来为社会和国家做贡献。

213班 方子妍

爸爸的生日

我爸爸生日了,我很开心,妈妈烧了很多很多的菜,有虾、西红柿牛肉、土豆丝、四季豆等等。

吃完饭,就打开了盒子,插上生日蜡烛唱生日歌,唱完歌爸爸还许了愿望,最后就是吃蛋糕了,我很开心!

212班 徐子昕
指导老师 毛垚霞

放风筝

春天到了,路边的花儿都开了,小鸟也在天空中飞翔。红红和明明在青草地上开心地放风筝,一只活泼可爱的小狗追着他们一直跑,红红和明明跑得越快,风筝越飞越高。这是多么美好的一天啊!

212班 陈予然
指导老师 毛垚霞

我的爸爸

我的爸爸是一位司机,他每天都要很早起床去干活。

爸爸平时工作很忙,在家的時候他喜欢玩电脑、打麻将,还爱抽烟、喝饮料。可是他也有很多优点,比如他烧的饭菜可美味啦!有空的时候他就会带我和弟弟去买好吃的。

我希望爸爸有空的时候能多陪我和弟弟一起看书、画画、散步、锻炼身体。希望爸爸以后少抽烟、多喝水。

我想和爸爸说:爸爸您辛苦了,我爱你!

212班 何奕萱
指导老师 毛垚霞

骑行道小记

星期天的下午,我和爸爸一起到骑行道游玩。

我们看见道路两边的柳树姑娘在溪边正对着镜子梳理着自己的长发,看到远处的茶树像一排排的解放军战士站立在田间,不远处青砖白瓦的老房子隐秘在树间,若隐若现。我还看到一位叔叔飞快地骑着自行车。

我和爸爸继续前行,看到了竹林里有阿姨在挥舞着锄头挖竹笋,天空中小鸟们在欢快地歌唱,叽叽喳喳地在说些什么。突然,爸爸叫起来:看!河里面有两头水牛。我定睛一看,是牛妈妈带着牛宝宝在水里嬉戏。

我跟爸爸又来到了鹰嘴潭,看见两块石头自然地组合成了鹰嘴的模样,栩栩如生,仿佛老鹰盯着大溪里的猎物。石头下面一群小朋友在你追我赶,快乐地玩耍着。

慢慢地,夕阳的余晖洒在河面上,犹如金子铺满了整个河面,美不胜收。这真是难忘的一天啊!

213班 潘李心

茶叶节

一年一度的松阳茶叶节开始了,来自全国各地的茶叶爱好者前来参加茶叶节。

在热闹无比的茶叶节里,爱茶者们有的在品茶,有的购买茶叶,有的品尝茶叶制作出来的甜品、糕点。茶文化博大精深,茶艺表演尤为经典。茶,清香可口,品了能使人的心静下来,给人一种很佛系的感觉。

212班 叶子扬
指导老师 毛垚霞

春游

春天来了,万物复苏,百鸟争鸣,正是春游的好季节,今天,老师带着我们去江滨公园春游,我可开心了!

春天的江滨公园焕然一新,瞧!茶花穿着它那艳丽的玫红色衣服闪亮登场,桃花也为自己抹上了粉色的妆容,显得格外美丽,柳树姑娘的长辫子在春风的吹拂下轻轻飘动着,小草儿迫不及待地泥土里探出头来,欣赏着美丽的春光。叽叽喳喳的鸟儿在空中飞来飞去,欢快地叫着:春天来了,春天来了。

我们在绿油油的草地上,拿出自己的美食,三五成群地席地而坐,一边分享美食,一边尽收春色,真是惬意。

212班 张峻宇
指导老师 毛垚霞

土地爷爷送麦子

快要过年了,土地爷爷准备给大家送麦子了。

土地爷爷先去小猪家,他递给小猪一大袋麦子,说:小猪,快要过年了,这是我给你准备的新年礼物,你喜欢吗?小猪点点头说:喜欢喜欢。她边笑边说:这袋麦子这么大,够我吃上好几年了。土地爷爷听了说:那你可要好好珍惜这袋麦子。土地爷爷准备走了,小猪说:回头我请你吃点心。土地爷爷笑了。

土地爷爷又到了小牛家,他给小牛一大袋麦子说:小牛,快要过年了,这是我给你的新年礼物,你喜欢吗?小牛说:那还用说,当然喜欢了,我还要把它们收藏起来等到明年再吃呢,到时候还你一半!土地爷爷看着小牛那可爱的眼神笑了。

最后,土地爷爷来到小猴家,他给小猴一袋麦子说:快要过年了,这是我给你的新年礼物!小猴子谢过土地爷爷便把麦子拿了回去。

过了一年,土地爷爷来看小猪了,小猪舔了舔嘴唇说:你送的麦子啊,我都拿去做点心了,特别好吃,喏,这是给你的。土地爷爷拿了点心向小猪道谢后便去小牛家。

小牛拿出了一半麦子说:土地爷爷,这是去年的一半麦子,我还给你,你也做点点心吃吧!土地爷爷笑了,高兴地去小猴家。

小猴神秘兮兮地带着土地爷爷来到了他的仓库,土地爷爷一看,哇!竟然有满仓库的麦子!小猴对土地爷爷说:去年你送的那一大袋麦子别人拿去吃,可是我拿去种,这样就有更多的麦子了。土地爷爷一笑说:小猴啊小猴,没想到你这么聪明!小猴不好意思地说:土地爷爷过奖啦!

今年,土地爷爷又要给大家送麦子了,不知道他会送给谁,而收到麦子的人又会怎样利用那些麦子呢?

412班 雷鑫

妈妈的爱

放学了,天空下起了倾盆大雨,我没带伞,怎么办呢?正当我愁眉苦脸的时候,我看见一个熟悉的身影。妈妈,是妈妈来啦,我兴奋地向妈妈一边招手一边跑去,妈妈把我搂在了怀里,我感觉温暖极了。

我永远都忘不了妈妈的爱,等我长大了一定要报答妈妈。

213班 罗伊